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1.

Pwudwtnpnp, dhwiwnyg Unhd dudljbnughtt uvmjugquughtt thwpbpht, yupunwdnpynud E dkly tmwuph
owipniiwl] Utw) Uy hd dudjEnught uuﬂlulqhul]hh‘ thwpbph pudwtnpy b.

e Dbuwmbptbn Swnwmpnittbph (wjunithtn  Ownwnipinitiubp) dwwnnigdwt wwhhg uljuws

wnwohtt wduydw pupwugpnid Ownwynipniuubpp vnwinud | wddwnp,
o Uwwlnid k PSG1282N Wi-Fi uwpph (wjunthtn’ Uwpp) wifdwp oquugnpsuwl hpu]niip
(pmdwtinpnp Yupnn £ hpwdwpyt) Uwpph winjdwip oginuugnpéuwt hpuyniuiphg):

Uwpph wtddwp ogquwgnpddwtt ppuwyniupp Fwdwbnpph hwdwp wwhywiymd L twb Gghd
dudljiinuyhtt vwmljmqtughtt thwpkphg oquytint wwpuunphp dudljtinh wjwpnhg hbwnn, bLpk
Owytpwuinph b  Pwdwinpph  dhol  swpnibwlynid  Eu  Ownwmpnitbubph dwnnmigdwui
hwpwpbpnipjniuitipp, b Uwppt wihpwdbon k' Fudwnpph Ynnuhg Ownwjnipjniubpp unnwbiwgnt
hwdwp: Owbpwwnph b fwdwiunpnh dvhoh Ownwnipmibubph dwinnigdwt hwpwpbpnipniuitph
nunupbkgdwi niypnid Uwuppp upwlw E JEpunupddwut Oybkpwwnnphi:
bPunbtpubnh wy] vwlwuqtughtt hwpbpttph (pugupnipjudp Uhhd dudijinuwht uwljuguugh
thwpbph pudwinpryubph) pudwinprpubpp tnybybu jupnn Bu wignid juwnwpt) G hd dudljEnwght
uwjuquuyhtt hwpbphtt b Ownwnipjniuutphg ogqunyt] unyt uydwutbkpny:
Bpt Pwdwiunpnyp gwifwiund b pupupbkgul; Ughd dwdljbnuhtt vwlwuqtuhtt  thwpbkph
pwdwinppugpnipniup  dhish  vwhdwidws dwdlbnh wdwupup, wyw Uhghd  dwudibnwghb
uwljuquuyhtt hwpbkph pudwutnppnugpmipnitp jhwudwpyh nunuptgwsé pupwughl gqupupp b wyu
gnudwpp, npp Pwdwinppht qhoyl) £ Uhd dwdjbtunnughtt vwljuqtughtt thwpbph wuydwuttph
opowtmljuintpnid /jtwn 1/ wdpnnonipjudp Jdwpknt b Uihd dudjbnwhtt uvwljuqtwghtt thwptph
pudwtnppugpnipjut nupuplgdut dwuht phudnd ukpljujugubint wwhhg:
Bpt Ut hd dudljinwhtt umjuquughtt hwpbphtt thwbwhu fudwunpn hp gunipjudp sh oguinynid
Uwpph wjdwp oquuugnpduwmt hpwynitphg, wyu Ubhd dwudijbnwihtt vwuqtuht thwpbph
gnpénnnipjut hbtnwqu pupwgpnid wyjliu sh fupnn oqunnyby updws wpuninunipiniihg:
Uljhd dudljbnughtt vwjuqwghtt thuptph pudwtnphubpp huptph wjnhjugdut ywhhg ujuws
wnwohtt 4 opwgnigujhtt wdhuubph pbpwgpnid htwpwynpnipnit niubt thnjub] wwljuguught
thwplpp wignid junwptin] vhuyb wbjh dks wpdtpn] Uighd dwdknughl uvwluquught hwpbph:
U hd dudjbnughtt uvmjuqtwghtt huptph wjnhjugdut yquhhg ujuws 4-pn opwgniguyhtt wdugw
wjwpunhg htwnn Pudwinpyibpp hwpuynpnipnit i wvnwinid thnjul] vwljwqiughtt hwpkep
wignud Jjuunwpbnyg pt” wykh Uks, pt” wykh thnpp wpdtpny Ughd dudljEnughtt uvmjugquughe
thwphph:
Bpt Pudwunpyp juwnwunpt) £ uvwjuquughtt hwupkph thnthnjunipjnit b dhliingt wdujuw pupugpnid
oquyk] t tpynt wmwppkp Ubghd dwdijbnuwghtt vwjuquughtt thwpbkpubphg, wyuw ndju; wdudw
wluw]wpp hwoquplpynud E pun opkiph oquuugnpsws uwljughughl thupkpibph wluw]gwpibph
hwdwdwutnipjudp:
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8.

10.

Pudwtnpnp Jupnn L dudwbwjuynpuybu juubgit] Ownwjnipjniuubph dunnignidp’ Oy bkpwwnnph
ynnuhg Ejupntwght hwnnppuljgnipjut b hwpwlhg wy) Swpwnipmniattph dwnnigdwt hhdtwlwt
wuydwbtbpny vwhdwidws Jupgny: Ownwynipiniutiph dwnnigdut dudwbwluwynp juubkgdwb
b/jud Jdupnidubph npwgdwt yuwnmdwnny Ownwynipniiubph dwnnigdwt juubgdwi nbupnid
Ul hd dudljbnughtt vwlwqtwght thwpbph yupunwunhp gnpénnnipjubt dudjbnp Epupwdgynud
Juwubkgdwt dudwbwlwhwinygwush mbnnnipyudp:

Ut dudljnnughtt  uvwuqbughtt  thwpbphtt  pwdwinppugpnipjutt wuwpuwnhp  dwdlbnp
hwdwpynid £ wjupngus wyu ghypnid, bph Fudwunpnp ogunyty E U hd dudljbnughtt umjuquughe
thwpbkphg pudwinppugpnipjut opyuthg uljuwsd mwutkplnt opugniguyhtt wdhu:

Ouytpwunnph b FPudwtnpph dhol pninp wyt hwpwpbkpnipnitubpp, npnup jupgquynpdus skt uny
wuydwbubpny, jupquynpynid Gt Owbpwwnph Ynnuhg hpuwwwpwlyws b Fudwbnpph Ynnuhg
dudljtinughtt wuwydwbwghpp  Yupkimt  wuwhhtt  gnpénn  hudpwgpnipjudp  HEjuipnuught
hwnnppulgnipjutt b hwpwlhg wy Swpwmipmnibiubph dwwnnigdwt hhdtwjuwt yuydwbbbpny,
htyywtu twl Owkpwwninph Ynnuhg hpuwwpuluwsd gutjugusd wy wyuwydwbbbtpnyg, npntp sku
hwljwunid unyb Wuydwbttpht:

Unyt wuydwbubpnid pnjnp hwuljugnipmniuutpp jhpunynud i Oykpunnph Ynnuhg LEjunpnuughe
hwnnppulgnipjutt b hwpwlhg wy Swnwynipniuttph dwwnnigdwt hhdtwljuwb wuwydwbbbpny
nwhdwtijwé hdwuwnny:
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